
 

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ (5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ)  

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013 

ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ (ΚΑΛΥΒΙΑ) 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  

11:00 – 11:30 «Ο Σήφης και ο καθρέφτης»,  

παραµύθι από τη Λέσχη Ανάγνωσης Λαγονησίου.  

Κείµενο, Δήµητρα Κατραµάδου, Δηµοσιογράφος. 

11:30 – 12:00 «Χορός, Χαρά Ζωής», 

από το Τµήµα Ελληνικών Χορών του Νοµικού Προσώπου «Αριστόδικος» Δήµου 

Σαρωνικού. Επιµέλεια παρουσίασης – Διδασκαλία χορού: Γιάννης Κοντογιάννης. 

12:00 - 12:30 Θεατροπαίχνιδα,  

από τη Μαριάννα Μαλλιαρουδάκη, διαιτολόγο,  

εκπαιδεύτρια θεατρικού παιχνιδιού για παιδιά και εφήβους. 

12:30 – 13:00  

 

Παρουσίαση εθελοντικών δράσεων µαθητικών οµάδων   

από την Ένωση Γονέων Δήµου Σαρωνικού. 

Τραγούδι “Blowing in the wind” από την Ασπασία Νηστικούλη.  

13:00 – 14:00  Αυτοάµυνα για παιδιά και γυναίκες, 

από τον Αθλητικό Σύλλογο Καλυβίων «Κ1 ΔΑΝΑΟΣ»,  

εκπαιδευτές, Σπύρος Κουρούκλης, Κυριάκος Κίβελος 

14:00 – 14:30 Κάλαντα & παραδοσιακοί χοροί από την παιδική χορωδία & το παιδικό χορευτικό 

συγκρότηµα του Χορευτικού Λαογραφικού Οµίλου Αναβύσσου (ΧΛΟΑ).  

Χοροδιδάσκαλος, Σάκης Τσαγκογιάννης. 

17:00 – 18:30 Οµιλία µε τίτλο:  

«Κανένας δεν µας αφαιρεί το Δίκιο εάν εµείς δεν το πιστεύουµε»,  

από την Ελένη Παπαδάκη, Ολιστική Ψυχοθεραπεύτρια. 

Θα ακολουθήσει συζήτηση. 

18:30 – 19:00 Μουσικοχορευτική παράσταση Latin από οµάδα παιδιών µε τη συµµετοχή του 

κοινού.  

Από τη σχολή χορού της Ζέττας Οικονόµου. 

19:00 – 19:30 Αργεντίνικο Τάνγκο από τη σχολή «Χορόραµα».  

Θα χορέψουν ο Χριστόφορος Μοδινός, η Βάσια Πολίτου και η Marrie Pierr. 

19:15 – 19:45 Χοροί από το Χορευτικό Τµήµα του Πολιτιστικού Συλλόγου Σαρωνίδας. 

Χοροδιδάσκαλος: Ευαγγελία Ιερονιµάκη. 

20:00 Λαϊκό πρόγραµµα από τους Νώντα Κουµουνδούρο, Αλέξανδρο Μαούτσο. 

 

Και µην ξεχνάτε το “ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ” για κάθε εκδήλωση 

είναι ένα πακέτο τρόφιµα ή είδη πρώτης ανάγκης 

(γάλα, όσπρια, ζυµαρικά, καθαριστικά κ.λπ.) 
για τη στήριξη του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήµου Σαρωνικού. 

 

 



 

Στο ισόγειο του Δηµαρχιακού Μεγάρου θα πραγµατοποιηθούν: 

 

Εκθέσεις φωτογραφίας:  
1. Με θέµα «Σαρωνικός» από την Ενότητα Σαρωνικού  

2. Με θέµα «Άνθρωποι» από τη Χαρά Λούπα 

 

Bazaar 
Ρούχα, βιβλία, δώρα, κοσµήµατα, χριστουγεννιάτικα, κατασκευές, µικροαντικείµενα, λιχουδιές, 

κ.λπ.  

 

Café 
Στο café θα προσφέρονται (µε µικρό αντίτιµο) ζεστά ροφήµατα, καφές και διάφορα γλυκίσµατα, 

nanou donuts, σνακς και κρασί.  

 

 

Τα έσοδα από το bazaar και το cafe 

θα διατεθούν για τη στήριξη  

του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήµου Σαρωνικού 

 

 

Γιατί µε ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ & ΓΙΝΕΤΑΙ !!! 
 

 

 

Ευχαριστούµε θερµά 

Τα µέλη των συλλόγων, τους δηµιουργούς, τις εταιρίες και όλους 

όσοι προσέφεραν προϊόντα και εθελοντική εργασία  

για να διοργανωθεί και η φετινή γιορτή. 
 

  

Υπό την αιγίδα του Δήµου Σαρωνικού 

www.saronikoscity.gr 


